



Привлечен за оскорбление милиционеров

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия завершено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении гражданина Республики Узбекистан, по факту оскорбления сотрудников милиции (ст.319 УК РФ). Следствием установлено, что 28 сентября 2008 года в городе Саранске 27-летний гражданин Республики Узбекистан в неприличной форме оскорбил находящихся при исполнении должностных обязанностей двоих сотрудников милиции.

По данному факту было возбуждено уголовное дело. Однако, в связи с тем, что подозреваемый скрылся от следствия и его местонахождение установлено не было, уголовное дело было приостановлено.

Благодаря проведенным следственно-оперативным мероприятиям, мужчина был задержан в феврале 2010 года, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/625154>